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ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  06  DE  SETEMBRO  DE  2023,  ÀS  14H00,  NO
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos  seis  dias  do  mês  de  setembro  de  2023,  às  quatorze  horas,  no  Departamento  de
Engenharia  Ambiental,  realizou-se  a  vigésima  reunião  ordinária  do  Conselho  do
Departamento  de  Engenharia  Ambiental,  sob  a  Presidência  do  Prof.  Dr.  Jorge  Kennety
Silva  Formiga,  Chefe  deste  Departamento,  com a  presença  dos  seguintes  membros  do
Conselho  do  Departamento:  o  Vice-Chefe  Prof.  Dr.  Irineu  de  Brito  Junior,  os
representantes docentes, Prof. Dr. Adriano Bressane, Prof. Dr. Alexei Essiptchouk, Profa.
Dra.  Liliam  César  de  Castro  Medeiros,  Profa.  Dra.  Tatiana  Sussel  Gonçalves  Mendes,
Profa.  Dra.  Suzelei  Rodgher,  e  o  representante  Técnico  Administrativo  Douglas  Magrini
Garrão.  A  -  Verificação  da  Presença.  B  -  EXPEDIENTE.  Discussão  e  votação  da
Ata da 48ª Reunião Ordinária, realizada em 02/08/2023. Aprovada com abstenção
da  Profa.  Dra.  Tatiana  Sussel  Gonçalves  Mendes.  Comunicação  dos  Senhores
Membros.  Não  houve  manifestações.  Comunicação  do  Presidente.  O  Presidente
agradeceu  a  presença  dos  membros  e  iniciou  os  informes:  1-  Iniciou  conversas  com a
Diretoria do ICT para que ocorra a troca dos computadores de salas de aula. 2- Solicitou
à Diretoria do Campus que retorne com um agente de vigilância para o fechamento do
departamento  ao  final  do  expediente.  3  -  Devido  ao  aparecimento  recorrente  de
escorpiões  dentro  do  Departamento  foi  iniciada  uma  ação  conjunta  com  o  Parque
Tecnológico  para  dedetização  com  foco  em  escorpiões.  4  -  Foi  solicitado  à  Diretoria
urgência  no  início  na  elaboração  do  sistema  de  exaustão  do  laboratório  de  solos  para
que não se corra o risco de perder a verba destinada para esta finalidade. 5 - Informou
que a construção das salas dos Professores está entre as prioridades da Diretoria para
que seja o mais rápido possível. 6 - A construção do novo Campus está sendo avaliada,
porém é necessário que se faça um acesso para que seja liberada a verba da construção.
7  -  Está  sendo  tratada  com  o  Parque  Tecnológico  a  resolução  para  as  inundações  de
água que ocorrem dentro do laboratório de informática sempre que chove. A Diretoria do
Parque  informou  que  está  sendo  feita  a  impermeabilização  dos  pisos  superiores  com
manta asfáltica para que não ocorra mais os escoamentos de água para os andares de
baixo. 8 - Foi solicitada para a Diretoria a instalação de filtros de água no corredor das
salas  de  aula  em  substituição  aos  filtros  que  usam  de  água  mineral  de  galões.  C  -
ORDEM  DO  DIA.  PLANO  DE  ATIVIDADES  PAADES.  Competência:  Conselho  de
Departamento.  Tipo  de  votação:  Mais  da  metade  dos  conselheiros/membros  votantes.
01. - Referendar. Interessado: Marina Gonçalves de Mattos. Assunto: Aprovação do
Plano  de  Atividades  do  Programa  de  Aperfeiçoamento  e  Apoio  à  Docência  no  Ensino
Superior  (PAADES),  da  mestranda  Marina  Gonçalves  de  Mattos,  na  disciplina  de
Topografia e Cartografia, com carga horária previstade 60 horas, durante o 2º semestre
de  2023.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  AFASTAMENTO  DOCENTE.
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02.  Interessado:  Rodrigo  Braga  Moruzzi.  Assunto:  Solicitação  de  Autorização  de
Afastamento para o Exterior, do Professor Dr. Rodrigo Braga Moruzzi, durante o período
de  01/10/2023  a  20/10/2023,  para  Leeuwarden  -  Holanda,  para  realizar  atividades
acadêmicas  relativas  ao  Projeto  CAPES-Print.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.
ESTÁGIO DOCÊNCIA. Competência: Resolução Unesp n° 04, de 22 de janeiro de 1997,
alterada  pela  Resolução  nº  78/2002.  03.  Interessado:  Paola  Beatriz  Lauria.  Assunto:
Projeto de Atividades de Estágio Docência de Paola Beatriz Lauria, com carga horária de
30  horas,  na  disciplina  de  Laboratório  de  Física  III,  sob  orientação  do  Professor  Dr.
Antônio  Carlos  Varela  Saraiva,  durante  o  2º  semestre  de  2023.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 04. Interessado: Tagianne Patrícia da Silva. Assunto: Estágio
Docência de Tagianne Patrícia da Silva, com carga horária de 30 horas, na disciplina de
Eletrotécnica  Aplicada,  sob  orientação  do  Professor  Dr.  Antônio  Carlos  Varela  Saraiva,
durante  o  2º  semestre  de  2023.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  RELATÓRIO
FINAL DO PAADES. Competência: Conselho de Departamento. 05. Interessado: Carrie
Peres  Melo.  Assunto:  Relatório  Final  do  Programa  de  Aperfeiçoamento  e  Apoio  à
Docência no Ensino Superior (PAADES), de Carrie Peres Melo, na disciplina de Hidráulica,
sob supervisão do Professor Dr. Rodrigo Braga Morzuzzi, com carga horária de 60 horas,
referente ao 1º semestre de 2023. Aprovado por unanimidade de votos. 06. Interessado:
Lady Daiane Pereira Leite. Assunto: Relatório Final do Programa de Aperfeiçoamento
e  Apoio  à  Docência  no  Ensino  Superior  (PAADES),  de  Lady  Daiane  Pereira  Leite,  na
disciplina  de  Gestão  Ambiental,  sob  supervisão  da  Professora  Dra.  Fabiana  Alves  Fiore
Pinto, com carga horária de 12 horas, referente ao 1º semestre de 2023. Aprovado por
unanimidade  de  votos.  07.  Interessado:  Maria  Beatriz  Hernandez  de  Barros.
Assunto: Relatório Final do Programa de Aperfeiçoamento e Apoio à Docência no Ensino
Superior  (PAADES),  de  Maria  Beatriz  Hernandez  de  Barros,  na  disciplina  de  Hidráulica,
sob supervisão do Professor Dr. Rodrigo Braga Moruzzi, com carga horária de 60 horas,
referente ao 1º semestre de 2023. Aprovado por unanimidade de votos. 08. Interessado:
Patrícia  Bragança  Sakamoto.  Assunto:  Relatório  Final  do  Programa  de
Aperfeiçoamento e Apoio à Docência no Ensino Superior (PAADES), de Patrícia Bragança
Sakamoto,  na  disciplina  de  Hidrologia,  sob  supervisão  do  Professor  Dr.  Rodrigo  Braga
Moruzzi, com carga horária de 60 horas, referente ao 1º semestre de 2023. Aprovado por
unanimidade  de  votos.  CRITÉRIOS  DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  BOLSAS  DE  APOIO
ACADÊMICO  E  EXTENSÃO  III  -  BAAE  III.  Competência:  Congregação.  09.  -
Referendar.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:
Aprovação dos critérios para seleção de bolsista BAAE III para monitoria de Física I para o
2º semestre de 2023. Referendado por unanimidade de votos. BOLSA DE MONITORIA.
10. Interessado: Raiane Helena da Silva Santos. Assunto: Relatório Final de Monitoria
de Raiane Helena da Silva Santos na disciplina de Geometria Analítica, sob supervisão do
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Prof.  Dr.  Márcio  Eduardo da Silva Alves,  durante o  1º  semestre de 2023.  Aprovado por
unanimidade de votos.  PROGRESSÃO DE CARREIRA.  11.  -  Referendar.  Interessado:
Prof Dr Jorge Kennety Silva Formiga. Assunto: Progressão de Carreira Docente Nível
5.3  -  Jorge  Kennety  Formiga.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  Nada  mais
havendo a tratar, eu, Fabrício Betella Soares, lavrei a presente ATA que, depois de lida e
aprovada, será assinada pelo presidente da sessão.

Assessor Administrativo I
Fabrício Betella Soares
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